вой половине жизни человек успеш-

но приобретает болезии, от которых

безуспенно пытается избавиться всю

вторую половину. Кто из нас мыс-

ленно не восклицал! эх, где бы раз-

добыть такое лекарство или иное

средство, чтобы наверняка наступи-

ло исцеление?! Тем, кто согласен со

мной, могу посоветовать прибор

«Биоактиватор». Он был изобретен

лет двадцать (!) назад и прекрасно

себя зарекомендовал при самых раз-

переломы костей, травмы, глубокие

порезы, язвы наблюдается быстрое

восстановление поврежденной ткани,

в том числе костной. Такой же эф-

фект наблюдается при наложении

прибора на поврежденые участки по-

звоночника (остеохондрозы, радику-

литы) и суставы конечностей.

При наложении Биоактиватора на

личных нелугах.



просто - это маленький диск, кото-



ДОСТАТОЧНО ПРИЛОЖИТЬ ЕГО К БОЛЬНОМУ МЕСТУ –

Биоактиватор: Миф. Мечта. Реальность. Факты.

У пациентов, страдающих болез-Вот уже на протяжении нескольнями мочеполовой сферы: цистит, энуких лет этот прибор собирает полрез, миома матки, кисты яичников, аденые залы людей. Такой спрос привленома предстательной железы, резко кает не только страждущих, но и усиливается кровообращение органов негативно настроенных людей. На выставке-продаже в Ижевске, при таза, наблюдается остановка воспалительных процессов, рассасываются полной проверке документов, не было выявлено никаких нарушений. По новообразования, снимаются болевые тем не менее: по телевизору прошла сипдромы, повышается потенция, норантиреклама. Что двигало репортемализуется функция предстательной железы и яичников. Пациентам, страром, если от госинстанций претендающим заболеваниями кищечного зий не было? тракта (дисбактериоз, язва двенадца-Спасающий жизнь типерстной кишки, спайки кишок, пои сохраняющий здоровье липы кишечника, воспалительные про-Не случайно говорят, что в пер-

> При заболеваниях желудка, печени, поджелудочной железы (язва желудка, холецистит, панкреатит, желчно-каменная болезнь, сахарный диабет и т.д.) необходимо накладывать Биоактиватор на солнечное сплетение. При этом наблюдается быстрос рубцевание язвенной болезни желудка, снимаются воспалительные процессы, улучшается работа поджелудочной железы и се протоков (усиливается выделении инсулина и жепудочного сока), рассасываются кам-

цессы и т.д.), эффективно накладывать

Биоактиватор на область пупка.

При заболеваниях сердечно-сосудистой системы улучшается коронарное кровообращение, снижается потребность миокарда в кислороде, УЗИ и кардиограмма подтверждают улучшение работы и состояния сердечной мышцы. Увеличивается спо-

И БОЛЬ ПРОХОДИТ

собность к физической нагрузке. Нарушение функции органов дыхания (бронхиты, тонзиллит, воспаление легких, одышка и т.д.) удается устранить с помощью Биоактиватора путем наложения его в центр

Благоприятно воздействие биоакгиватора на периферические сосуды и связанные с этой системой заболсвания: облитерирующие заболевания сосудов конечностей, тромбофлебит, хроническая венозная недостаточность и прочее. Благоприятно воздействие Биоактиватора на свертывающие системы крови.

Закрепляя биоактиватор между ключицами, возможно уменьшить гормон цитовидной железы до минимума, уменьшить рост образований. При проекции прибора на область почек рассасываются камни и кисты.

При агеросклерозе сосудов головного мозга, ухудщении зрения (глаукома, катаракта), мигрени, невритах лицевого нерва, тройничного нерва. ухудшении памяти, инсульте, маниакальном состоянии, депрессии, бессоннице Биоактиватор следует накладывать на центр лба. При этом более глубокий терапевтический эффект достигается, если Биоактиватор в дневное время накладывать на солнечное сплетение.

Уже в первые дни применения прибора, как здоровые так и люди, имеющие какие-либо заболевания, чувствуют прилив сил, повышается

иммунитет и выносливость, спадают отечности, нормализуются давление и сон. Таким образом, вкратце были затронуты наиболее тяжелые и распространенные виды заболеваний, при которых Биоактиватор показал свою высокую эффективность. В накопленной практике есть все: от ангины до инсульта.

Как это было

Как удалось придумать такой «пятачою», который помогает при огромном количестве заболеваний? В поисках ответов на вопросы мы отправились на презентацию Биоактиватора.

– Скажите, какие принципы легли в основу при создании прибора?

 Прибор основан на методах тибетской медицины по точечной терапии. Использованы методики воздействия с помощью трав, бальзамов, вытяжек из растительного и животного сырья, в которых учитывается не только химическое воздействие, но также биологическое и энергетическое влияние на пораженный орган. Всего в приборе более ста биологически активных вешеств высокой концентрации.

 А как быстро можно наблюдать положительные результаты?

-Здесь все зависит от стадии заболевания, остроты процесса, состояния иммунной системы, возраста. Рекомендуется применять Биоактиватор при хронических заболеваниях не менее двух месяцев, так как от давно возникшего заболевания нельзя избавиться в один прием. Биоактиватор снижает потребление лекарственных средств, иногда сводит их к минимуму. Прибор действует на саму болезнь, отсюда его высокая эффек-

Можно ли использовать прибор в детском возрасте?

Возраст тут роли не играет. Можно носить и детям. И не только можпо... Явления привыкания он не даст, зато заметно повышает иммунитет и выносливость, предохраняет от стрессов и психических перегрузок.

 Как пользоваться Биоактиватором? - Пользоваться прибором очень рый прикладывается на больное место. Раз в неледю Биоактиватор кладут в морозильную камеру для подзарядки. Выполняйте это несложное правило эксплуатации и срок действия вашего союзника здоровья составит не менее 7 лет. – Скажите, имеются ли проти-

вопоказания?

 Противопоказанием к применению является беременность и психические заболевания в стадии обострения. Остальным людям, с младенчества и до глубокой старости, пользоваться Биоактиватором можно.

В принципе, Биоактиватор действует на биологический объект. У него большое будущие, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этого маленького карманного доктора.

P.S. Необходимо ознакомится с инструкцией по применению или получить консультацию специалиста.

Прицен и подробная консультация до ислользованию прибора, а также продаже ограниченной партий; «Бноактиваторов» будет проводиться:

только

17 октября

C 10 AO 11 HOCOR

а теотре оперы и болето (пр. Ленина, 16), c 13.00 ao 14.00 в ДКит (пр. Пушкина, 19)

Цена 660 руб. Пенсионерам, ветеранам н инвелидам скидка

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК! Голограмма, которая находится на приборе, гарантирует качество и эффективность

Справки по тел.: Москва – (495) 107-67-22 Краснодар – (861) 253-41-37 Заказы: 350000, г. Краснодар, ая 3959, Крепс М.С. www.biohalp.ru

Не является лекарством

Ангел-хранитель из... СКБ



CTOUMOCTS

прибора 650 рублей.

Для пенсионеров - 600 руб.

«После ношения вашего прибора рука начала двигаться, до этого она немела. Сейчас могу работать этой рукой».

Искуженова К., Омская обл., пос. Пальневка

«В пашей семье три биостимулятора «ЭРОС-3 люкс». У мамы, ей 81 год, стабилизировалось давление. Мужа раньше беспокоило сердце, ему 53, теперь нет. У меня теперь нет обострения экземы. Спасибо!»

Морозова Л. И., Пермь, ул. Братская, 16.

«В жизни пережиты и голод, и холод. Откуда здоровье! Спасибо за приобретение «ЭРОС-3 люкс». До него сколько таблеток перепила пользы иет. Теперь ноги перестали болеть, глаза стали видеть - вот вам пишу. Для дочери бы еще. У нее руки болят».

Кук М, М., С.-Петербург, Колпино, ул. Пролетарская, 131.

«У меня бронхиальная астма. Пока носила прибор, забыла про таблетки».

Коваленко В.П., Омск, ул. Рокоссовского, 14.

«Аппарат «ЭРОС-3 люкс» вдруг замолчал. Это для меня крах! Мне без него будет трудно. Он - мое спасение. У меня шейно-грудной остеохондроз, нарушения кровообращения, головокружение. Аппарат спасал при паботе в ночные смены. С ним я спокойно ездила на большие расстояния на автобусе».

Николаева О.М., Н. Новгород.

«Я слышал от своих товаришей, болеющих аленомой

«ЭРОС-З ЛЮКС»

электромагнитный региональный однокомпонентный стимулятор

предстательной железы, что им помогает прибор «ЭРОС-3 люкс», который выпускаете, убедительно прошу выс-

Балыкии Н.И., Кунгур, Пермской, ул. Мамонтова, 13.

«Что вы сделали для россиян - большое спасибо за стимулятор, Ходил в поликлинику и проверил: почти нет признаков язвы в кишечнике, было в восьми местах. Очень благодарен вам!»

(Конверт затерялся).

«Обращается к вам пенсионер Малахов Анатолий Александрович. Ваш биостимулятор «ЭРОС-3 люке» очень мне понравился и помог. У меня стало лучше давление, уменьшился сахар в крови, улучшилось сексуальное влечение».

Малахов А.А., Курган, 1 мр-н, 26.

«Прибор «ЭРОС-3 люкс» очень помог. Два года не употребляла таблетки. У меня нарушения мозгового кровообращения. Кончается срок службы прибора, пришлите

Горбаченко Н.И., Уфа, ул. М. Джалила, 74/1.

Думайте сами, решайте сами – иметь или не иметь!?

Приборы класса «Эрос» разработаны учеными СКВ Московского НИИ радиофизики совместно с медиками столицы. Прошли клинические испытания. Рекомендованы Минздравом РФ для индивидуального пользования.

Прибор выпускает государственное оборонное предприятие, чем объясняется его невысокая цена.

Прибор «Эрос-3 люкс» выпускается во включенном состоянии, поэтому не лежит на витринах, а сразу идет в продажу. Имеет сложную



электронную микросхему. Ee обеспечивает установленный источник питания. Срок службы 2,5-3 года. Гарантия - 1 год. Прибор генерирует знакопеременное электромагнитное со специальными ВОЛНОВЫМИ характеристиками, которое благотворно воздействует на организм человека. Прибор миниатюрен, размером с наручные часы. Прост в обращении: его достаточно положить в карман, и он будет постоянно поддерживать ваше здоровье. Противопоказания не выявлены.

«ЭРОС-3-люко-это заботливый личный Он помогает здоровью, экономит на

лекарствах, очищает организм.

ВАЛЕНТИН АНИСИМОВ,

заслуженный врач России, доктор медицинских наук, профессор, академик Российской академии естественных наук:

MNTE AE» **МАЛЕНЬКИМ** прибором БОЛЬШОЕ БУДУЩЕЕ»

«ЭРОС-3-люкс» - прибор комплексного воздействия на организм, помогает при лечении:

◆сердечно-сосудистых заболеваний, разбивает микротромбы;

◆нормализует кровяное давление, очи-

щает сосуды, удаляет шлаки; ◆улучшает мозговое кровообращение,

снимает головные боли; ◆способствует лечению воспалительных

процессов, трофических язв, ожогов и ран; ◆положительно влияет на работу не-

◆устраняет многие сексуальные рас-

стройства как у мужчин, так и у женщин.

Прибор можно купить 16, 17, 18, 19 и 20 октября с 10 до18 часов в аптеке «Здоровье» по адресу: пр. К. Маркса, 147. Тел для справок 37-67-59.

Прибор можно заказать через посылторг: г. Челябинск, 454 899, ул. Кирова, 104, а/я 28 или по тел.: 8 (351) 266-96-80, 263-31-40, 231-78-38.

рвной и иммунной систем;

В дни агрессивных магнитных бурь «Эрос-3 люкс» окажет неоценимую помощь вашему здоровью.